

Headline	Peninsula and Sabah to enjoy electricity bill rebate for 3 months		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	29 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	59,667	Readership	179,000
Section	Nation	Page No	A2
ArticleSize	339 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 11,403		



能源部长：从下个月起

半岛与沙巴

电费折扣

3个月



政府承担近 5 亿费用



(吉隆坡28日讯)政府宣布，马来半岛与沙巴将于下个月起，享有3个月的电费折扣。

能源及天然资源部长拿督斯里三苏安努亚宣布，政府已经同意为马来半岛与沙巴的家庭用户与商业或工业用户，提供为期3个月的电费折扣优惠。

他周一召开记者会表示，电费优惠属于目标性援助措施，以照顾受到新冠疫情影的国人。

“电费折扣优惠将于今年7月开始，直至今年9月。首相丹斯里慕尤丁将于近期，针对此措施做出详细的宣布。”#

贫户每月回扣 40 元

政府为贫困家庭提供每月40令吉电费回扣，惟仅40.31%的家庭申请，能源及天然资源部促符合电费回扣资格的家庭，尽快向国能更新电费单账户。

三苏安努亚促请爱心援助计划(e-Kasih)下的贫困家庭，尽快向能源更新电费单账户，以享有每月40令吉的电费回扣。

他说，政府为每月家庭收入1169令吉以下的

贫困家庭，提供此措施，但截至今年5月，只有11万3745户家庭享有此措施。

“根据爱心援助系统，符合资格的家庭为28万2182户，但只有其中的40%或11万3745户家庭已经更新他们的电费单账户。”#

政府承担近5亿令吉，维持下半年电费计价，并且为所有国家能源公司电力用户，提供电费折扣优惠！

三苏安努亚宣布，政府将维持现有的电费基础价，即每千瓦时39.45仙(kW) ，惟所有的电力用户下个月起，享有每千瓦时2仙的电费回扣。

他说，我国是于2014年实行奖掖式管理机制(IBM)与成本转嫁机制(ICPT)，意味着电费将随国际燃料成本价格浮动，需每6个月检讨电价。

“今年7月1日至12月31日，ICPT计费需进行调整，总额为6亿3898万令吉。这也意味着能够向用户发放的电费回扣为每千瓦1.13仙，而今年1月至6月的电费回扣为每千瓦2仙。”

他解释，ICPT收费调涨是基于今年1月至6月，天然气与煤炭的供应成本涨价。

“尽管如此，政府了解国人面对新冠疫情的挑战，以及行动管制令的影响，政府同意给予每千瓦时0.87仙的额外回扣，意味着政府需承担4亿9300万令吉的电费成本。”

三苏安努亚也提及，这笔4亿9300万令吉的费用，将通过电力工业基金(KWIE)来支付。

无论如何，他表示，虽然电费基础价将维持，但所有国家能源公司(TNB)的电力用户，将于今年7月1日至12月31日，享有每千瓦2仙的电费回扣。

“在此期间，所有用户将享有5%的电费折扣，预料将有944万国能电力用户受惠。”

另一方面，三苏安努亚也宣布，政府也同意为居林高科技园区(KHTP)，由北方公用资源电力(NUR Power)私人有限公司提供电力的用户，于今年7月1日至12月31日，提供每千瓦时2仙的电费回扣。#